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Notulen van de algemene ledenvergadering van de v.v. Hulzense Boys d.d. 18 mei 2009, 
gehouden te Hulsen op Sportpark Smidserve. 
 
Aanwezig zijn:  72 leden, conform presentielijst. 
Afwezig met kennisgeving: conform presentielijst. 
 
Opening en vaststelling agenda 
Om 20.04 uur opent voorzitter Erik Bergboer de vergadering. De agenda van de vergadering 
wordt vastgesteld conform het voorstel. 
 
Erik legt uit dat de extra vergadering is belegd om de leden bij te spreken over de nieuwste 
ontwikkelingen binnen de club. Hij geeft het woord aan Benno de Jong om de veranderingen 
toe te lichten. 
 
Club in beweging 
Benno trapt af met zijn presentatie “Club in beweging”. Hierin noemt hij onder andere de 
plannen voor 2009: 
 

• Kunstgras op veld 1 

• Uitbreiding van de kleedkamers 

• Optimalisering van de sponsorinkomsten 

• Kledingspaarplan 
 
Hij geeft aan dat de kosten stijgen, terwijl aan de andere kant de inkomsten gelijk blijven 
indien er geen maatregelen worden genomen. Het doen toenemen van de opbrengsten kan 
worden gerealiseerd door: 
 

• verhoging contributie, dit kan niet onbeperkt 

• verhoging sponsorinkomsten 

• verhoging kantine-inkomsten/ optimaliseren marges 

• opbrengsten door organiseren andere activiteiten 
 
Voor de eerste drie geeft Benno diverse voor- en nadelen aan. Hij wil echter voornamelijk 
ingaan op het laatste punt. Onder deze activiteiten heeft hij ook het kledingspaarplan 
geschaard. 
 
Het kledingspaarplan biedt mogelijkheden om e.e.a. te gaan regelen: 

• Uniformiteit (iedereen dezelfde kleding) 

• Sponsorinkomsten 

• Solidariteit (iedereen doet mee) 
 
Benno de Jong geeft aan hoe de huidige situatie is omtrent de kleding: 

• Grote verscheidenheid kleding (slijtage) 

• Grote verscheidenheid sponsoren 

• Onduidelijkheid over sponsorcontracten m.b.t. kledingsponsoren 

• Onderscheid standaard- en recreatieve teams 

• Er zijn teams zonder sponsor  
 
 
 



De gewenste situatie volgens het bestuur is de volgende: 

• Uniforme en professionele uitstraling 

• Alle teams gelijk gekleed, iedereen in de juiste outfit 

• Maximaal gebruik (kleding)sponsormogelijkheden 

• Goede vastlegging afspraken 

• Discipline en goed huisvaderschap gebruikers 

• Elke drie jaar nieuwe kledinglijn 
 
Benno legt uit dat het plan, naast een goede uitstraling ook financiële voordelen voor de club 
bevat. Zo biedt het de mogelijkheid om de sponsorinkomsten te verhogen. Daarnaast levert 
het plan de club ook geld op, doordat een bijdrage wordt betaald door de leden. Uit deze 
bijdrage kan de kledinglijn betaald worden, maar wordt er ook geld over gehouden om bijv. 
de financiering voor de lening t.b.v. de kleedgebouwen te betalen. 
 
Als nadeel geeft hij aan dat ook rustende leden en spelers van de standaardteams gaan 
meebetalen aan het kledingspaarplan. Uit dit plan worden echter middelen bekostigd, die 
voor hun ook voordelen opleveren. 
 
Na een uiteenzetting van de gehanteerde werkwijze en een woord van dank aan de leden 
van de adviescommissie m.b.t. de kleding bestaande uit Yvonne Bergboer, Henry Fraterman 
en Han Haveman, laat Benno het gekozen tenue zien en zet hij uiteen wat er in een 
kledingpakket zit. Daarna geeft Benno tekst en uitleg over de ins en outs van het contract dat 
met Sport 2000 is aangegaan. Daarbij is duidelijk extra aandacht voor de vrijwilliger bij de 
vereniging geweest. 
 
Er komen nog vragen vanuit de vergadering: 
 
Jan Bouwhuis 

• Jan stelt de vraag waarom de rustende leden ook mee gaan betalen. Dat is toch een 
normale contributieverhoging? Benno geeft aan dat hij feitelijk gelijk heeft, maar dat 
hij het ook in een breder geheel moet zien. De opbrengsten van het kledingspaarplan 
worden gebruikt voor investeringen in de accommodatie. Iets waar ook de rustende 
leden profijt van hebben. De voorzitter valt Benno bij: “er is ook sprake van een 
solidariteitsgedachte. Daar komt bij dat de contributie voor rustende leden reeds 
lange tijd ongemoeid is gelaten”. 

• Is er een mogelijkheid om binnen het plan individueel kleding aan te kopen? Benno: 
er komt een speciale regeling voor leden. De rest van de aanschaf van de kleding 
dient via de kledingcommissie te lopen. 

• Benno, je hebt aangegeven dat men kleding moet gaan passen bij Sport 2000. 
Kunnen ze niet beter naar de kantine komen? Benno: deze details zijn nog niet 
uitgewerkt. 

• Jan stelt nog een vraag over het afgeleide stemrecht voor ouders van minderjarige 
leden. Benno geeft aan dat het op dit moment niet aan de orde is.Iedereen kan de 
statuten van de vereniging nazien en zijn/haar stemrecht bepalen. Elk lid is 
uitgenodigd en heeft stemrecht voor deze avond. Het is aan het lid om hier wel/geen 
gebruik van de maken 

 
Carla Veurink 

• Carla vraagt zich af waarom de selectieteams korter met de kleding moeten doen en 
waarom de jeugdteams 3 jaar. Het zou toch eerder andersom kunnen zijn? Benno 
geeft aan dat hij bedoelde dat de selectieteams elk jaar nieuwe sokken krijgen in 
plaats van 2 paar per 3 jaar. Dit omdat deze eerder verslijten. Ook geeft hij aan dat 
de kleding niet PER SPELER wordt verstrekt maar PER TEAM. Dus feitelijk (veelal) 



gelijk aan nu. Naarmate de jeugdspeler groeit, zal hij in hogere teams komen met 
grotere kleding. 

• Tevens vraagt Carla zich af hoe er met sponsoren wordt omgegaan die al een 
contract hebben lopen. Benno geeft aan dat er overleg gehouden zal worden met de 
sponsoren. Uitgangspunt is wel dat de gehele vereniging integraal in september 
overgaat op de nieuwe tenues. 

 
Bé Nijmeijer 
Bé geeft aan dat hij de financiële consequenties van het kledingspaarplan niet kan overzien. 
Benno geeft hem nadere uitleg met behulp van een rekenvoorbeeld. 
 
Ronald van der Veen 
Hoe gaat het met het wassen? Laten we dit professioneel doen? Benno geeft aan dat dit 
onbetaalbaar is. 
 
Ralph Thorsen 
Moeten we dan zelf ons eigen tenue wassen? Benno geeft aan dat het huidige systeem (één 
teamlid was alle kleding per keer) prima gehandhaafd kan blijven. 
 
Han Haveman 
Han geeft aan dat de verantwoordelijkheden hiervoor bij het team liggen. 
 
Tonnie Kampman 

• Wat gebeurt er als kleding kwijtraakt? Benno: de leider is er verantwoordelijk voor dat 
de kledingset compleet blijft. De leider kan hiertoe afspraken maken met zijn team: de 
schade voor vervanging kan gedragen worden door het team als collectief of door het 
lid dat voor de schade heeft gezorgd. 

• De vrijwilligersbon, is deze overdraagbaar? Deze zal in principe op naam gaan, maar 
de precieze details hierover zijn nog niet bekend. 

 
Wim Woudsma 
Vraagt zich af of één keepersset voldoende is en of er in sommige gevallen geen twee 
verstrekt moeten worden. Benno geeft aan dat de kledingcommissie dit zal inventariseren. 
 
Max Piksen 
Max vraagt of alle teams rugnummers krijgen? Dit is soms lastig voor het invullen van de 
formulieren met lagere teams. Wat als iemand uit een ander team meedoet met hetzelfde 
rugnummer. Vanuit de zaal wordt aangegeven dat hij ook een ander shirt van het team aan 
moet trekken. 
 
Herman Beltman 
Is er rekening gehouden met een mogelijk faillissement van de leverancier? Het antwoord 
van Benno is dat hier geen rekening mee kan worden gehouden. We kunnen namelijk niet in 
de portemonnee van de leverancier kijken. Benno is er echter heilig van overtuigd een goede 
leverancier te hebben gevonden. 
 
Voorzitter Erik Bergboer geeft aan dat dit hèt moment is om vragen te stellen en kritisch te 
zijn. Vanuit de zaal volgen echter geen vragen meer en het bestuur gaat over tot het vragen 
van toestemming om het kledingspaarplan ten uitvoer te brengen. De ledenvergadering gaat 
unaniem akkoord met het plan. 
 
 
 
 
 



Kleedkamers 
Penningmeester Arjan Meijerink vertelt de financiële zijde van de uitbreiding van de 
kleedkamers. Er is een begroting gemaakt van de kosten. Deze begroting is gebaseerd op 
het feit dat er geen enkele zelfwerkzaamheid zal plaatsvinden. Uiteraard zal dit wel het geval 
zijn en naar verwachting levert ons dit een flinke besparing op. Dit kan nog meer worden dan 
begroot, omdat de zelfwerkzaamheid relatief laag is aangehouden. Tevens krijgt de 
vereniging een subsidie van de Gemeente Hellendoorn. Rekening houdend met 
zelfwerkzaamheid en subsidies zal de vereniging naar verwachting ca. € 130.000 moeten 
financieren. Dit zal resulteren in een netto-maandlast van grofweg € 1.000 tot € 1.250. 
 
Jan Bouwhuis geeft aan dat hij de hele context graag wil zien. Het is hem niet duidelijk 
genoeg hoe e.e.a. in elkaar steekt. De penningmeester geeft aan dat dat ook moeilijk aan te 
geven is. We zijn bezig met het generen van een inkomensstroom om de financiering te 
dekken. Hoe groot echter de financiering precies zal uitvallen is moeilijk te zeggen. Een 
aantal jaren geleden bij de verbouw van de kantine is alles uiteindelijk uit eigen middelen 
betaald zonder een lening af te sluiten, hoewel er wel toestemming was voor destijds 
fl. 100.000. Het bedrag aan zelfwerkzaamheid kan zo beduidend anders (lager) uitvallen dat 
een veel lagere financiering nodig is. Maar er kunnen ook tegenvallers zijn. De verwachting 
is dat een lening van ca. € 130.000 de lading zal moeten dekken. Het vragen om 
toestemming om dit bedrag te mogen opnemen, wil niet zeggen dat het ook daadwerkelijk 
zal worden opgenomen. 
 
Namens de supportersvereniging vraagt Bé Nijmeijer het woord. Hij geeft aan dat de 
supportersvereniging: 

• een aflossingsvrije renteloze lening van € 10.000 zal verstrekken 

• een gift zal doen van € 10.000 

• de geluidsinstallatie zal vervangen, zowel binnen als buiten 
 
Met applaus wordt dit gebaar door de ledenvergadering aangenomen. 
 
Na het gebaar van de supportersvereniging vraagt de penningmeester formeel toestemming 
om een bedrag van € 130.000 te mogen lenen. De ledenvergadering stemt unaniem voor het 
verlenen van toestemming voor de lening. 
 
Contributiebesluit 
In het kader van het kledingspaarplan en de uitbreiding van de kleedkamers is reeds eerder 
op de avond het voorstel tot een contributieverhoging uitgelekt. Tijdens dit agendapunt 
vraagt het bestuur echter formeel om de goedkeuring voor het verhogen van de contributie 
met € 1,50 per maand met ingang van 1 augustus 2009. De verhoging geldt integraal, dus 
voor alle leden. Zowel spelende als rustende. De ledenvergadering gaat unaniem akkoord 
met het voorstel tot verhoging van de contributie. 
 
Henk Piksen merkt nog wel op dat de ouders van jeugdleden nu niet kunnen stemmen, 
omdat zij niet aanwezig zijn. De voorzitter geeft aan dat de leden en/of zijn wettelijk 
vertegenwoordiger(s) van harte welkom zijn op de ledenvergaderingen, maar constateert 
tegelijkertijd dat van dit recht geen gebruik wordt gemaakt. 
 
Henk Veldmaat vindt dat de ouders moeten worden ingelicht. Het bestuur geeft aan dat er 
wellicht in de voor de vereniging gebruikelijke media nog een toelichting op de 
contributieverhoging zal verschijnen. Daarnaast zullen de notulen van deze vergadering 
worden gepubliceerd. 
 
 
 
 



Vacature bestuur 
Voorzitter Erik Bergboer geeft aan dat ons technisch bestuurslid Tinus Mulder zijn functie 
neerlegt op de eerstvolgende algemene ledenvergadering, welke aan het einde van het jaar 
gehouden zal worden. Hij geeft aan dat ieder lid de mogelijkheid en het recht heeft om zich 
voor deze functie verkiesbaar te stellen. Aanmelden kan bij het bestuur. 
 
Overige bestuursmededelingen 
Sponsorcommissie 
Erik Bergboer roept mensen op om toe te treden tot de sponsorcommissie. Er zijn een aantal 
leden bijzonder voortvarend van start gegaan met het opnieuw leven in blazen van de 
commissie. Je hoeft niet uitgesproken commercieel te zijn, er zijn ook handen nodig voor 
administratief werk. 
 
Vandalisme 
Het onderwerp vandalisme komt aan bod na een reeks van vernielingen op ons sportpark: 
deuren in de kleedkamers worden vernield, ballenhokken worden gesloopt, plafonds in 
kleedkamers worden besmeurd en bankjes worden moedwillig en met veel geweld van de 
muren van de kleedkamers getrapt. Het bestuur geeft te kennen dat de maat meer dan vol is 
en dat er keiharde maatregelen zullen worden getroffen tegen de daders. Hierbij zal geen 
middel geschuwd worden. Ook zullen daders aansprakelijk worden gesteld. Ondertussen 
moeten we echter ons hoofd koel houden en ons gezond verstand gebruiken. 
 
Schoonmaakpersoneel 
De vereniging is dringend op zoek naar schoonmaakpersoneel. Als we de kosten willen 
beperken moeten we ook zelf schoonmaken. Anders moeten we dit laten doen à € 175 per 
week. Dus kijk rond in je kennissenkring naar schoonmakers. 
 
Kantine- en barpersoneel 
Met ingang van komend seizoen stoppen er maar liefst 5 mensen. Ook hier hebben we 
dringend nieuwe vrijwilligers nodig. Marcel Dalvoorde vraagt zich af waarom mensen 
stoppen. Benno geeft aan dat de redenen heel divers zijn en dus niet specifiek. Tom 
Grondhuis geeft aan dat de tijden misschien te lang zijn. Benno is dit met hem eens: vele 
handen maken licht werk. Jan Bouwhuis onderstreept de zoektocht naar nieuw bar- en 
keukenpersoneel met de opmerking dat het werk achter het schap verschrikkelijk leuk is. 
 
Kunstgras 
Er is al veel gezegd en geschreven over het kunstgras. Herman Stiekema maakt van de 
gelegenheid gebruik om alle mensen te bedanken die hebben geholpen bij het ontmantelen 
van het hoofdveld. Hij roept iedereen de bouwcommissie op gelijke wijze te ondersteunen. 
 
Rondvraag 
Hoewel er officieel geen rondvraag op het programma stond geeft de voorzitter toch de 
mogelijkheid hiertoe. Aanleiding zijn de ingekomen vragen van Herman Beltman. Deze 
vragen worden in de vergadering besproken en doorgezet naar de betreffende commissies. 
 
Bé Nijmeijer maakt van de gelegenheid gebruik om het klootschieten met de afsluitende 
barbecue onder de aandacht te brengen. Datum: 27 juni. Opgaaf tot 20 juni mogelijk. 
 
Ronald van der Veen geeft aan wat de status is m.b.t de bouw van de kleedkamers. De 
procedures lopen en een planning wordt gemaakt. Binnenkort zal meer informatie volgen. 
 
Herman Beltman neemt tot slot nog even het woord een biedt alle seniorenelftallen 
ballenpompjes aan, zodat men met fatsoenlijk materiaal kan voetballen. Onder een applaus 
wordt het eerste exemplaar in ontvangst genomen door Wim Nieuwenhuis. 
 



Afsluiting 
Na een lange vergadering geeft de voorzitter aan dat het tijd is om te stoppen. Hij bedankt 
alle aanwezigen voor hun komst en inbreng. Alle leden wordt een consumptie aangeboden. 
 
Aldus opgemaakt te Hulsen, d.d. 18 mei 2009 
 
voorzitter     secretaris 
 
 
 
 
H. Bergboer     G.J. Pijffers 


